

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

22. 06. 2012

Število objav: 4
Tiskani mediji: 2
Splet: 1
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Lepota besede 2012 – Z besedo iščemo in ustvarjamo lepoto		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Lokalno.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 22. 06. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Kočever Breda		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Turjaški harmonikar 2012		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	15:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 22. 06. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Zapeli so najboljši		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Šentjurčan; 0	Stran: 14	Površina: 120 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 22. 06. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	VE. T.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Društvena kultura v novi knjigi		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38000	Stran: 20	Površina: 386 cm ²
	Rubrika / Datum	Od tod in tam, 22. 06. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	M. G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Lepota besede 2012 - Z besedo iščemo in ustvarjamo lepoto

Komentiraj  Natisni  Objavi  Objavi  Objavi  Všeč mi je

22.6.2012 | 07:50

Javni sklad za kulturne dejavnosti OI Črnomelj in Knjižnica Črnomelj letos že sedmič razpisuje literarni natečaj "Lepota besede", ki je namenjen odraslim ustvarjalcem Bele krajine, Dolenjske in Posavja. Na natečaj lahko pošljejo svoja dela odrasli literarni ustvarjalci, stari nad 18 let.

Natečaj je odprt za vse literarne zvrsti – pesem, pripoved, dramsko besedilo, aforizem in strip. Tematika je poljubna. Vsak avtor lahko sodeluje ali s sklopom do 7 pesmi ali 1 kratko pripovedjo (do 5 strani A4) ali krajšim dramskim besedilom (do 10 strani A4) ali sklopom do 10 aforizmov ali 1 stripom (do 5 strani).

Poslani prispevek mora biti opremljen s podatki: ime in priimek avtorja, starost, naslov, telefonska številka (e-mail).

Dela bo pregledala Jadranka Matič Zupančič, pesnica in prevajalka, ki bo izbrala najboljše za objavo v publikaciji. Najboljši trije avtorji bodo prejeli knjižne oz. praktične nagrade, vsi sodelujoči pa bodo povabljeni na zaključno prireditev z literarnim gostom (predvidoma novembra 2012).

Prispevke **do 3. 9. 2012** pošljite v kuverti s pripisom »Lepota besede 2012« ali prinesite na enega od naslovov:

- Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Črnomelj, Ul. Mirana Jarca 20, 8340 Črnomelj
- Knjižnica Črnomelj, Ul. Otona Župančiča 7, 8340 Črnomelj

Prosimo (če imate možnost), da prispevke hkrati pošljete tudi po elektronski pošti na naslov: breda.kocevar@crn.sik.si ali na oi.crnatelj@jskd.si.



Breda Kočevar
Knjižnica Črnomelj

Turjaški harmonikar 2012

RADIO 1, 22.6.2012, NOVICE, 15:30

KUD Mari Kogoj Turjak v sodelovanju z **Javnim skladom za kulturne dejavnosti** ob dnevu državnosti vabi na 19. medobčinsko srečanje harmonikarjev »Turjaški harmonikar 2012«, ki bo nocoj ob 19:30 v Domu krajanov Turjak. Vabljeni.



Zapeli so najboljši

V petek, 15. junija, se je na Ipavčevem vrtu v Zgornjem trgu znova razlegala pesem. Na koncertu najboljših malih vokalnih skupin celjske in koroške regije se je predstavilo sedem izmed dvanajstih predlaganih skupin. Edine predstavnice iz občine Šentjur so bile članice Vokalne skupine Glasovir.

Ko ulega mrak se po vasi

Strokovni spremljevalki Danica Pirečnik in Andreja Marinjak sta izmed sodelujočih na območnih revijah pevskih zborov izbrali 12 najboljših malih vokalnih skupin. Poleg domačih Glasovirk so na koncertu, ki ga je organizirala šentjurska izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, nastopili še Oktet TEŠ, Vokalna skupina Fortu-

na, Vodomke, Kvartet Shalom, Vokalna skupina In spiritu in Osti Jarej. Ubranemu prepevanju vokalnih zasedb iz bližnje okolice so v toplem poletnem večeru prisluhnili številni obiskovalci, ki jih je pozdravil tudi šentjurski župan mag. Marko Diaci. Druženje nastopajočih se je ob pesmi nadaljevalo še dolgo za tem, ko je na Ipavčev vrt padel mrak. (V. T.)



Ptuj • Predstavili knjigo Podoba in beseda

Društvena kultura v novi knjigi

V Narodnem domu na Ptujju so na priložnostni tiskovni konferenci, ki je bila 14. junija, predstavili knjigo Podoba in beseda, posvečeno 40-letnici likovne sekcije dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj in 10-letnici Literarnega kluba Zveze kulturnih društev Ptuj.

Širši javnosti so to knjigo predstavili 19. junija. Izšla je v nakladi 500 izvodov. Vrednost celotnega projekta pa je 9500 evrov. Ob Zavodu Maribor 2012, MO Ptuj, Občini Juršinci in OI JSKD so njeno izdajo podprla tudi nekatera podjetja in obrtniki oziroma posamezniki, ki se zavedajo pomena delovanja ljubiteljske kulture. Knjiga ima tudi povzetke v nemškem in angleškem jeziku. Uredila jo je Nataša Petrovič ob sodelovanju uredniškega odbora: David Bedrač, Cecilija Bernjak, Jože Foltin, Stojan Kerbler, Franc Lačen, Mirko Prelog, Franc Simonič in Rozina Šebetič.

Kot so povedali na predstavitvi knjige Podoba in beseda, so se člani obeh skupin odločili za izdajo skupne publikacije, da bi sledi njihovega dela ostale trajno obeležene, saj gredo vabila na razstave in literarne večere hitro v pozabo. »Ideja o skupni predstavitvi se je rodila iz skupne poti iskanja lepega, izpovedati svoje izkušnje in iskanja novih izzivov z barvo na platnu, s svinčnikom ali besedo na papirju. Opozoriti, da se svet zna vrteti tudi mimo uradov, črnih kronik, strankarskih preprirov, političnih združ in institucionalizirane kulture,« je v predstavitvi knjige posebej izpostavila urednica Nataša Petrovič.

Tako likovniki kot literati so sled svojega dela v knjižni obliki že zapustili; likovniki v leta 1988 izdani monografiji



Foto: Črtomir Goznik

S predstavitve knjige Podoba in beseda, posvečene 40-letnici likovne sekcije dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj in 10-letnici Literarnega kluba ZKD Ptuj.

dr. Štefke Cobelj Ljubiteljski likovniki na Ptujju skupaj pa z zbornikom Zlivanja leta 2007. »Društvena kultura daje življenju katere koli skupnosti poseben čar, odkriva skrivnosti dajanja sebi in drugim, dajanja - ustvarjanja, pri katerem je edina nagrada aplavz občinstva. Zato je toliko bolj vredna posebne pozornosti, predvsem pa je nujno, da jo ohranjamo kot civilno dejavnost v vseh okoljih, zakaj apetiti vladnih institucij, da bi si jo prisvojile, so žal vse večji,« je v svojem uvodu v knjigi med drugim zapisala Nataša Petrovič, ki se je podpisala tudi pod prispevek o dr. Štefki Cobelj. Likovno sekcijo dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj, ki je bila ustanovljena

na pobudo Franca Tobiasa 12. aprila 1972, sta predstavili Rozina Šebetič in Cecilija Bernjak, prof. Jože Foltin, ki je tudi mentor likovne sekcije, pa je prispeval strokovni pogled na delo likovnikov.

Prof. slovenščine in priznani slovenski pesnik mlajše generacije David Bedrač pa je prispeval zapis o Literarnem klubu ZKD Ptuj, s katerim ga povezuje tudi mentorstvo.

V monografiji je predstavljenih 18 likovnih in 10 literarnih ustvarjalcev. Likovni ustvarjalci so: Cecilija Bernjak, Elfrida Brenčič, Branko Gorjup, Marija Gregorc, Rozalija Hojnik, Nada Ivančič, Bogomir Jurtela, Vilma Kac, Bernarda Kos, Sabina Meznarič, Jožica Nedeljko, Mihaela

Omladič, Mirko Prelog, Franc Simonič, Rozina Šebetič, Anton Šoemen, Marjana Tkalcic in Melita Vidovič, literati pa Ivo Ban, Cecilija Bernjak, Matic Hriberšek, Mirko Jašovec, Nejc Klemen, Erika Kotnik, Mirko Kotnik, Matilda Simonič, Melita Vidovič in Katja Zadravc.

V evropskem letu kulture, ki ga Ptuj živi kot partnersko mesto, se je še enkrat pokazalo, da ima najstarejše mesto neskončno veliko ustvarjalcev na vseh področjih, na katerih mu postavljajo trajna obeležja. Ljubiteljski likovniki in literati so se v knjigi Podoba in beseda enakovredno postavili ob bok številnim profesionalcem.